

『図解入門ビジネス 最新 著作権の基本と仕組みがよ〜くわかる本』

<正誤表>

●34 ページ コラム 1 行目

【誤】 尽力したこと本文でも述べたとおり

【正】 尽力したこと**は**本文でも述べたとおり

●63 ページ コラム 6 行目

【誤】 高度なものである必要ななく、

【正】 高度なものである必要**は**なく、

●64 ページ 編集著作物とは？ 5、8、13 行目（3 箇所）

【誤】 「著作編集物」

【正】 「**編集著作物**」

●90 ページ 適法に譲渡された後は？ 2 行目

【誤】 その後**譲**無断で著作物または

【正】 その後無断で著作物または

●123 ページ 本文 最終行

【誤】 省略することができる**ことができます**とされています。

【正】 省略することができる**と**されています。

●142 ページ タイトル下 リード文 2 行目

【誤】 なぜ許されるの**か**でしょうか？

【正】 なぜ許されるの**の**でしょうか？

●148 ページ 著作権を放棄するには？ 3 行目

【誤】 新聞広告など**で**により著作権を放棄する

【正】 新聞広告など**により**著作権を放棄する

●167 ページ 下段 図 上から 4 つめの枠内

【誤】 利用**法**法

【正】 利用**方**法

●206 ページ 検索エンジンはどんな仕組み？ 5 行目

【誤】 ウェブサイトの情報の収集し、

【正】 ウェブサイトの情報**を**収集し、

●212 ページ 本文 下から 3 行目

【誤】 非営利目的は問われません。

【正】 非営利目的**か**は問われません。